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Protokół Nr ORG-III.0012.55.7.2025 

VII posiedzenie Komisji Kultury, Sportu i Edukacji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego  

z 23 września 2025 roku w sali obrad nr 202 Urzędu Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Obrady rozpoczęto 23 września 2025 roku o godz. 15:30, a zakończono o godz. 16:35 tego 

samego dnia. 

Lista obecności członków komisji stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Materiały dostępne na stronie http://wodzislawslaski.esesja.pl/ 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Przewodniczący komisji Józef Szymaniec dokonał otwarcia posiedzenia komisji. 

Poinformował, iż obrady komisji rady miejskiej są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie 

Informacji Publicznej i na stronie internetowej miasta. Następnie poprosił o potwierdzenie 

obecności radnych poprzez system eSesja. 

W posiedzeniu wzięło udział 8 członków. 

Obecni: 

1. Krystian Brawański 

2. Łukasz Chrząszcz 

3. Marian Drosio 

4. Anna Piotrowska 

5. Lidia Ptak 

6. Anna Rynkiewicz-Ryszka 

7. Józef Szymanie 

8. Mirosław Szyszka 

9. Katarzyna Zöllner-Solowska  

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja przyjęła porządek obrad który stanowi załącznik numer 1 do protokołu. 

http://wodzislawslaski.esesja.pl/
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Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Lidia Ptak, Anna Rynkiewicz-Ryszka, 

Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Piotrowska. 

3. Wyniki rekrutacji do wodzisławskich publicznych przedszkoli i klas pierwszych szkół 

podstawowych. Zreferował Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług 

Opiekuńczych. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych, 

- Józef Szymaniec Przewodniczący Komisji. 

Informacja stanowi załącznik numer 3 do protokołu. 

4. Podsumowanie wakacyjnej oferty kulturalnej i sportowej dla mieszkańców. Zreferowali: Ewa 

Wrożyna-Chałupska Dyrektor Miejskiej i Powiatowej Biblioteki Publicznej, Dagna Rosner-

Kornafel Kierownik Biura Aktywności Społecznej, Bogdan Bojko Dyrektor Miejskiego Ośrodka 

Sportu i Rekreacji, Sławomir Kulpa Dyrektor Muzeum, Sebastian Dziuba Z-ca Dyrektora 

Wodzisławskiego Centrum Kultury. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Ewa Wrożyna-Chałupska Dyrektor Miejskiej i Powiatowej Biblioteki Publicznej. 

- Józef Szymaniec Przewodniczący Komisji, 

- Sławomir Kulpa Dyrektor Muzeum, 

- Bogdan Bojko Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji "CENTRUM", 

- Łukasz Chrząszcz Członek Komisji, 

- Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji "CENTRUM" Bogdan Bojko 

- Radny Rady Miejskiej Łukasz Chrząszcz 

- Sebastian Dziuba Zastępca Dyrektora WCK  

- Paulina Wala pracownik Biura Kultury i Promocji  

 Informacja stanowi załącznik numer 4,5,6,7,8 do protokołu. 
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5. Informacja na temat imprez i wydarzeń kulturalnych i sportowych planowanych do końca 

roku. Zreferowali: Ewa Wrożyna-Chałupska Dyrektor Miejskiej i Powiatowej Biblioteki 

Publicznej, Dagna Rosner-Kornafel Kierownik Biura Aktywności Społecznej, Bogdan Bojko 

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji "CENTRUM", Sławomir Kulpa Dyrektor 

Muzeum, Sebastian Dziuba Z-ca Dyrektora Wodzisławskiego Centrum Kultury, Paulina Wala-

Musioł, Karolina Makulska pracownicy Biura Kultury i Promocji. 

Punkt został omówiony razem z informacją w punkcie numer 4 porządku obrad komisji. 

Informacja stanowi załącznik numer 9,10,11,12,13,14 do protokołu. 

6. Informacja na temat dostępności dla osób z niepełnosprawnościami przestrzeni publicznej w 

jednostkach oświatowych i kulturalnych miasta oraz w obiektach sportowych i terenach 

rekreacyjnych. Zreferowali: Dagna Rosner-Kornafel Kierownik Biura Aktywności Społecznej, 

Marzena Górak pracownik w Biurze Aktywności Społecznej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Marzena Górak pracownik Biura Aktywności Społecznej, 

- Józef Szymaniec Przewodniczący Komisji, 

- Łukasz Chrząszcz Członek Komisji, 

- Mirosław Szyszka Członek Komisji, 

- Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych. 

Informacja stanowi załącznik numer 15 do protokołu 

7. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji, które odbyło się w dniu 26 sierpnia 2025 r. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z posiedzenia komisji, które odbyło się w dniu 26 sierpnia 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Komisja przyjęła protokół z posiedzenia komisji, które odbyło się w dniu 26 sierpnia 2025 r. 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Lidia Ptak, Anna Rynkiewicz-Ryszka, 

Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Anna Piotrowska 

8. Wolne głosy i wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chrząszcz Członek Komisji, 

- Józef Szymaniec Przewodniczący Komisji. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji w wyniku wyczerpania porządku obrad oraz braku pytań, zamknął  

VII posiedzenie o godzinie 16:35. 

Protokołowała:  

Danuta Foks- Referat Obsługi Rady Miejskiej 

Przewodniczący 

Komisji Kultury, Sportu i Edukacji 

          Józef Szymaniec 


